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Гендерна ПОЛІТИКА
БО «БФ «БО «БФ «АДРА Україна»»

Мета
Даний документ містить гендерну політику БО «БФ «АДРА Україна» та рекомендації для членів Ради директорів БО «БФ «АДРА Україна», співробітників, постійних волонтерів та партнерів. Ураховуючи принципи даної гендерної політики, БО «БФ «АДРА Україна» стверджує, що:
· БО «БФ «АДРА Україна» є організацією, яка дотримується гендерної рівності у всіх сферах діяльності;
· Члени ради директорів БО «БФ «АДРА Україна», співробітники, постійні волонтери та партнери ознайомлені з ключовими принципами гендерної рівності та зобов’язуються підтримувати гендерну рівність, як одного з основних прав людини.

· Фонди та ресурси, які сприяють діяльності розвитку та управління надзвичайними ситуаціями, використовуються відповідно до діючих керівних принципів гендерної рівності.
Інформація
Гендерна політика БО «БФ «АДРА Україна» відповідає принципам Австралійського агентства з питань міжнародного развитку. Більш детальна інформація про політику та керівні принципи Австралійського агентства з питань міжнародного развитку міститься в Керівництві з гендерних питань та розвитку. Наступні положення базуються на трьох основних принципах:
· Гендерна рівність є невід'ємною частиною загальних прав людини. Місія АДРА може бути досягнута тільки завдяки активної участі як чоловіків, так і жінок в здійсненні діяльності організації та інших програм.

· Рівний доступ до працевлаштування, ресурсів та можливостей розвитку для жінок має вирішальне значення у зменшенні кількості бідних, неграмотних та хворих людей.

· Цілі та пріоритети для вирішення питань гендерної рівності можуть бути різними в різних регіонах та повинні відповідати конкретним потребам та пріоритетам громад, з якими працює організація.  
Нижче зазначені важливі концепції гендерної рівності:

· Ролі та обов'язки чоловіків та жінок – Гендерна рівність включає соціальні ролі чоловіків та жінок та відносини між ними. Дані ролі та відносини можуть відрізнятися та поступово змінюватися в різних країнах та культурах в результаті соціальних, релігійних, історичних та економічних факторів. Гендерна рівність відрізняється від поняття «стать», яке описує біологічні відмінності чоловіків та жінок. Ролі та обов'язки чоловіків та жінок впливають на їхні здібності та роботу в БО «БФ «АДРА Україна», що призводить до різних наслідків для чоловіків та жінок.

· Гендерна рівність - Гендерна рівність включає рівні можливості та наслідки для жінок та чоловіків стосовно видалення дискримінації та структурної нерівності щодо доступу до працевлаштування, ресурсів, можливостей та послуг, а також стосовно дотримання рівних прав. Гендерна рівність не означає, що жінки повинні бути такими ж, як і чоловіки. У своїй діяльності БО «БФ «АДРА Україна» визнає, що чоловіки та жінки виконують різні ролі та мають різні потреби. БО «БФ «АДРА Україна» ураховує дані відмінності.
· Гендерна рівність та розвиток - Даний підхід визнає, що розвиток та гуманітарна допомога повинні враховувати ролі та обов'язки чоловіків та жінок в суспільстві та відносини між ними для вирішення проблем та задовільнення потреб жінок. Даний підхід вимагає активної участі чоловіків та жінок для підвищення статусу жінок та для дотримання стійкого розвитку. Гендерна рівність та розвиток є стратегічним та практичним підходом, який розглядає питання повноважень, прийняття рішень, розподілу роботи, права власності та контролю ресурсів.
Політика
1. БО «БФ «АДРА Україна» підтверджує, що гендерна рівність сприяє розвитку організації, тому що вона допомагає мислити ширше та її можна примінити в різних випадках.

2. На рівні керівництва дана політика спияє тому, що до складу членів Ради директорів входять жінки. Рада директорів дотримується гендерної рівності в здійснені діяльності та різних програм.

3. На рівні співробітників та волонтерів дана політика сприяє тому, що БО «БФ «АДРА Україна» дотримується гендерної рівності на всіх рівнях, в тому числі при прийомі на роботу, кар'єрному рості та отриманні винагороди.

4. На програмному рівні дана політика сприяє тому, що БО «БФ «АДРА Україна» прагне розширити можливості жінок та чоловіків щодо відповідальності за власне життя для того, щоб зробити більш значущий внесок в розвиток та благополуччя суспільства.

5. БО «БФ «АДРА Україна» повинна постійно контролювати та оцінювати свій прогрес в області гендерної рівності в своїй діяльності та програмах.

6. Дану політику повинні дотримуватися всі нові та діючі члени Ради директорів БО «БФ «АДРА Україна», всі співробітники, постійні волонтери та партнери.

7. Дана політика повинна переглядатися та оновлюватися кожні п'ять років або частіше, якщо відбуваються будь-які зміни у законодавстві або навколишньому середовищі. Будь-який досвід, набутий протягом звітного періоду,  необхідно документально завірити та включити в оновлену гендерну політику.
Практичні рекомендації
Наступна інформація розроблена для того, щоб члени Ради директорів БО «БФ «АДРА Україна», співробітники, волонтери та партнери БО «БФ «АДРА Україна» ефективно дотримувалися даної політики.

Ознайомлення з гендерною політикою 
Члени Ради директорів БО «БФ «АДРА Україна», співробітники, постійні волонтери та керівники офісів партнерів повинні ознайомитися з гендерною політикою та принципами Австралійського агентства з питань міжнародного развитку. Крім того, дані ресурси (надані Міжнародним жіночим Агентством розвитку та Австралійською Радою з міжнародного розвитку) є корисним джерелом інформації та рекомендацій для підвищення обізнаності з питань гендерної проблематики та обліку всієї діяльності та програм БО «БФ «АДРА Україна»:
• Розуміння гендерної рівності в організаціях: інструмент для оцінки та здійснення діяльності (J.Hunt, 2000). Містить стислі рекомендації щодо дотримання гендерної рівності в організації та за її межами для здійснення оцінки та розвитку організації.

• Введення концепцій гендерного аналізу та кроки для його проведення (J.Hunt, 2004). Визначені основні кроки проведення гендерного аналізу в процесі розвитку - реалізація, проведення моніторингу та оцінки; нарощування потенціалу в донорських та партнерських організаціях; проблеми та стратегії на рівні країни або певного сектору, або на рівні програм. 
• Рівність чоловіків та жінок: політика та інструменти (CIDA 2010 (950KB). Корисний огляд питань статі та культури в робіті проектів розвитку, в тому числі деякі практичні способи розпізнавання, коли "культура" виступає проти певних змін та шляхи вірішення даної проблеми.

• Гендерна політика ПРООН щодо програм розвитку та інша інформація. Корисне джерело інформації про структуру гендерного аналізу.
Ініциативність у діяльності
Члени Ради директорів БО «БФ «АДРА Україна», співробітники та волонтери повинні висловлювати свої пропозиції Раді директорів або Адмінісративному Комітету щодо покращення практики гендерної рівності в щоденній діяльності.

БО «БФ «АДРА Україна» повинна здійснювати періодичний контроль дотримання принципів, норм та цілей, які викладені в даній гендерній політиці. Дана перевірка може надати гарний урок та допомогти внести  деякі зміни в положення та в практичну діяльність.

Ініциативність в програмах 
Будь-які заходи щодо розвитку та надання допомоги, які проводяться за підтримки БО «БФ «АДРА Україна», повинні проходити відповідно до даної політики. Рекомендується дотримуватися рекомендацій Австралійського агентства з питань міжнародного развитку під час розробки та здійсення діяльності:

Сприяти забезпеченню рівних можливостей для жінок та чоловіків – метою гендерної політики БО «БФ «АДРА Україна» є надання рівних можливостей жінкам та чоловікам, які виступють в ролі працівників та бенефіціарів. Одним з ключових завдань даної політики є сприяння участі жінок в процесі прийняття рішень на всіх рівнях. Завданнями даної політики є підвищення статусу жінок. Для досягнення мети даної політики необхідно:

• формулювати завдання та заходи проекту відповідно до практичних потреб жінок та ураховувати три вищезазначені принципи;

• розробляти стратегії щодо участі жінок та чоловіків в отиманні доступу та контролю за ресурсами проекту.

Включення гендерної проблематики в заходи надання допомоги - Ще одним з ключових завдань політики БО «БФ «АДРА Україна» є включення гендерної проблематики в розробку та здійснення програм та проектів. З практики видно, що проведення гендерного аналізу в процесі підготовки проекту не гарантує, що гендерні концепції будуть враховані під час реалізації проекту. Ситуацію можна змінити, якщо:

• ключові обмеження щодо участі жінок та чоловіків у всіх видах діяльності визначаються в процесі підготовки проекту;

• стратегії проекту визначаються для подолання перешкод щодо участі жінок та чоловіків (а саме, встановлення кількісних та якісних цілей, завдяки яким можна перевірити прогрес та використання проектних ресурсів для забезпечення виконаня стратегій);

• розробити показники дотримання гендерної рівності для здійснення контролю за впливом проекту на жінок, чоловіків та на взаємовідносини між ними, а також для контролю за процесом залучення жінок (дані з розбивкою за статтю необхідно збирати протягом всього періоду проекту);

• оцінити можливості організації включити гендерну політику в проекти та прийняти відповідні заходи для надання даних можливостей.
Показники успіху - Наступні показники повинні свідчити про розглядання ключових проблем, прийняття відповідних заходів щодо дотримання гендерної рівності та включення гендерних концепцій в проект:

• в проектних документах повинні враховуватися гендерні концепції та гендерний аналіз основних видів діяльності проекту, а також окремих видів діяльності проекту для жінок або чоловіків, при необхідності;

• програма та проектні документи повинні містити дані з розбивкою за ознакою статі;

• стратегії щодо залучення жінок повинні ураховуватися при розробці та реалізації проекту;

• статус жінок та надання їм права приймати рішення повинні враховуватися при здійснені проектної діяльності;

• чоловіки та жінки повинні в рівній мірі брати участь в плануванні, реалізації проекту та проведенні моніторингу;

• жінки та чоловіки повинні отримувати однакові виплати за виконання проектної діяльності.
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