


Документ стосовно заборони фінансування терористичної діяльності 

Підписуючи та подавши даний документ, БО «БФ «АДРА Україна» надає затврежує, що:

1.  БО «БФ «АДРА Україна», наскільки їй відомо, протягом останніх десяти років не надавало та вживає всіх розумних заходів для того, щоб свідомо не надавати матеріальну підтримку чи ресурси будь-якій фізичній чи юридичній особі, яка вчиняє, намагається вчинити, захищає, сприяє чи бере участь у терористичних актах, чи вчинила, намагалася вчинити терористичні акти, сприяла чи брала участь у терористичних актах, відповідно до визначення терміну в параграфі 3.

2. Наступні кроки можуть дозволити Одержувачу виконувати свої зобов'язання згідно з параграфом 1:

а. Перш ніж надавати будь-яку матеріальну підтримку або ресурси фізичній чи юридичній особі, БО «БФ «АДРА Україна» повинна перевірити, що ця фізична чи юридична особа (i) не фігурує в загальному списку спеціально призначених громадян та заблокованих осіб, який ведеться Управлінням з контролю за іноземними активами Міністерства фінансів США (OFAC) і доступний онлайн на веб-сайті OFAC:https://www.treasury.gov/resource-center/sanctions/SDN-List/Pages/default.aspxабо (ii) не включено до будь-якого додаткового списку  заборонених фізичних або юридичних осіб, яку АДРА Міжнародна або USAID може надати БО «БФ «АДРА Україна».

б. Перш ніж надавати будь-яку матеріальну підтримку або ресурси фізичній чи юридичній особі, БО «БФ «АДРА Україна» також повинна перевірити, що ця фізична або юридична особа не була визначена Комітетом з безпеки ООН, створеним відповідно до
Резолюції Комітету з безпеки ООН 1267 (1999) («Комітет 1267») [фізичні та юридичні особи, пов’язані з
Талібан, Усама бен Ладен або Організація Аль-Каїда]. Щоб визначити, чи
було опубліковано визначення фізичної або юридичної особи Комітетом 1267,
БО «БФ «АДРА Україна» має посилатися на зведений перелік, доступний онлайн на веб-сайті Комітету:https://www.un.org/sc/suborg/en/sanctions/1267/aq_sanctions_list 

в. Перш ніж надавати будь-яку матеріальну підтримку або ресурси фізичній чи юридичній особі,
БО «БФ «АДРА Україна» розглядатиме всю інформацію про цю фізичну чи юридичну особу, про яку йому відомо, а також усю публічну інформацію, яка йому обґрунтовано доступна або про яку вона повинна знати.

г. БО «БФ «АДРА Україна» також буде впроваджувати обґрунтовані процедури моніторингу та нагляду для запобігання перенаправленню допомоги на підтримку терористичної діяльності.

3. Для виконання цілей даного документу:

а. «Матеріальне забезпечення та ресурси» означає валюту або грошові інструменти або
фінансові цінні папери, фінансові послуги, житло, навчання, консультація чи допомога експертів,
безпечні будинки, фальшива документація або ідентифікація, комунікаційне обладнання, засоби,
зброя, летючі речовини, вибухові речовини, особовий склад, транспорт та інші фізичні
активи, за винятком медикаментів або релігійних матеріалів».

i) «Навчання» означає інструктаж або навчання, призначені для передачі певних навичок, на відміну від загальних знань.
ii) «Порада або допомога експерта» означає пораду або допомогу, отриману на основі наукових, технічних чи інших спеціальних знань

б. «Терористичний акт» означає -

(i) дія, заборонена відповідно до однієї з 12 конвенцій і протоколів Організації Об'єднаних Націй, пов'язаних з тероризмом (див. Інтернет-сайт конвенцій ООН про тероризм:
http://www.un.org/en/counterterrorism/legal-instruments.shtml; або (ii) акт навмисного, політично мотивованого насильства, вчинений проти некомбатантів субнаціональними групами або таємними агентами; або (iii) будь-яку іншу дію, яка має на меті спричинити смерть чи серйозне тілесне ушкодження цивільному населенню чи будь-якій іншій особі, яка не бере активної участі у бойових діях у ситуації збройного конфлікту, якщо мета такої дії за її характером чи контекстом , полягає в тому, щоб залякати населення або змусити уряд чи міжнародну організацію вчинити чи утриматися від будь-яких дій.

в. «Юридична особа» означає партнерство, асоціацію, корпорацію чи іншу організацію, групу чи підгрупу.

г. Посилання в цій довідці на надання матеріальної підтримки та ресурсів
не може розглядатися як надання коштів USAID або фінансування USAID
товарів кінцевим бенефіціарам допомоги USAID, таким як одержувачі
харчування, медичного обслуговування, кредитів для мікропідприємств, житла тощо, крім випадків, коли у БО «БФ «АДРА Україна» є підстави вважати, що один або кілька з цих бенефіціарів вчиняють, намагаються вчинити, пропагувати, сприяють чи брати участь у терористичних актах, або вчинив, намагався вчинити, сприяв або брав участь у терористичних актах.

д. Зобов’язання БО «БФ «АДРА Україна» згідно з параграфом 1 не застосовуються до закупівлі товарів та/або послуг БО «БФ «АДРА Україна», які придбані в ході звичайної діяльності за контрактом або купівлею, наприклад, комунальні послуги, оренда, закупівля канцелярського приладдя, бензину тощо, крім випадків, коли БО «БФ «АДРА Україна» має підстави вважати, що продавець або постачальник таких товарів і послуг вчиняє, намагається вчинити, пропагувати, сприяє чи бере участь у терористичних актах, чи вчинив, намагався вчинити, сприяв або брав участь у терористичних актах.

Даний документ є чіткою умовою цієї угоди, і будь-яке її порушення буде підставою для одностороннього розірвання угоди АДРА Міжнародна до закінчення терміну її дії.
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